

英再否認商經經濟問題

以軍火輸倭 外部正考慮中 軍用原料輸出亦將制止 美報均謂此事不足奇異

敵幾作又襲主

租界竟徇倭意

中求請正體團人

**我曾衝入王店
毀富敵彈藥庫**

國胡里村等敵據點、先後被我克復、塘塹上之敵、亦被我軍肅清、我另一部亦於同日晚克復東西萬村、圍攻兒里、現各路均乘破竹之勢、向前挺進、殲敵恐慌異常、有逃竄勢、
〔本報十五日廬州電〕閩海迎日風雨猛烈、雲霧濃厚、廬州口敵艦一艘、均泉州口敵艦一艘、均無動作、廿十四日晚川石敵兵向長門開砲十餘發、均落海中、
中央十五日電林電、
西南之故縣、敵斜向、
中央十五日電林電、
〔中央十四日、日廣播電〕敵一千餘、十一日歸至侯
敵一千餘、十一日歸至侯
訓院長、及各部會長、
由院長主席、並軍政部長、
軍政部長、
政情形、次時論
議案件、探討如下

烟台英領館被毀

英領事向倭提嚴重抗議

(合衆十四日上海電)英大使館公布稱、本月十一日下午九時突反英運動、當時並有一小部份示威者蒙蒙、(多數為日本人)闖入領署宅館、以石塊等之猛擲結果、窗上玻璃被擊破七八塊、英領事於出嚴重抗議文、預定有差錯、據報旨保護英商、
(路透十五日上海電)今日此間得悉即軍械、十二日有英人數名、攻擊當地英領署署、晏使等持武器、闖入領署宅內挾取紋槍、均行搗毀、英官方已向日方提出嚴重抗議云、又悉、徐州加拿大耶穀教堂、於本月六日被日憲兵搜查、當柴斯納及里諾二人逃往慈兵司令部、現二人情況不明云、

必遭國會抨擊

英移交嫌疑犯

英人對存銀問題亦焦慮

紀事報認倭國貪得無譬

(路透十四日倫敦電)據近政府方面稱、政府業已

托、劉津四華人案，向安撫司檢舉，謂求援引人身保護法後，現內諸署副制局請求辦理，且以情勢逼迫，日內即將宣示判決，聞稱一審求被駁，仍將繼續進行，必要時，或將奏請英稱陪院察處云。

渝港非正式通

醉翁亭記

首先成立者云，繼由周
與重慶市貿市長通話，上
續通話、匯豐銀行行長及
新聞界代表等與赤方通話。

1

移勦、
近向
潛江雁

八十九

門、輕機
其他軍用

（本報十五日溫州訖）溫州口外烏鵲頭，十五日仍之，均無異狀。有鐵船一艘，黃大嵩，自江中共泊四艘，均無異狀。

— 1 —

內爲軍機

雨江及甬江口外

